

## Styrelsemöte Vallhundsringen Kolboryd 20231201

Närvarande: Ann B, Mie S, Elisabeth B, Jennie L, Emelie M, Stina T, Linda B via messenger

- Ordföranden Mie S öppnar mötet, justerare Linda B
- Ekonomi, Stina T går igenom ekonomin Resultatrapport och balansräkning även tävlingsredovisningen
- Tävlingskommittén, Ann B o Stina T delger information om att det eventuellt kommer bli tävling i januari
- Utbildningskommittén, Ann B drar om vad UBA har kommit med under året
- Elisabeth B drar surdegen funktionärsutbildning. När var hur? Kommer komma ut på hemsidan
- Nötsektionen, Jennie Lindhagen informerar om att man planerar en prova på nötvallning och planerar kursdagar på nöt
- Akademin har inget projekt på G. Prova att lägga ut de inspelade kurserna. (visselkursen, dräktighet/valpning, ögonföreläsningen)
- Evenemangs gruppen kommer ha någon form av mat på Kolboryd tävlingen januari
- Beslutar om att man ska införskaffa en gaskamin för att kunna sätta i vagnen för bättre komfort. Mikael Larsson får uppdraget
- Ordföranden Mie S avslutar mötet. Nästa möte blir den 15/1 2024 via messenger.

---

Ordf Mie Schedin

Sekr Ann Blomkvist

Justerare Linda Berglund